

第三季度地名公告出炉 南京新增“柿子树街” 不过,这里并不产柿子

昨天,南京市第三季度地名公告出炉,公布了166个新地名。其中,最有意思的是“柿子树街”,一条以果树命名的地名。难道这里长了很多柿子树?现代快报记者了解到,与柿子有关的地名还有6条,除了柿子,南京还有很多“水果”地名。 见习记者 徐岑 现代快报记者 项风华

柿子树村多了条柿子树街

俗话说:“霜降到,吃柿子。”最近,正是吃柿子的好时节。而南京人对柿子的偏爱,也带到了地名命名中。现代快报记者查阅《南京地名大全》发现,溧水、六合、高淳、雨花台都有“柿子”地名,共6处。其中,有3个“柿子”很相像。“柿树”和“柿子树”都在六合金牛湖街道铁石岗村;还有一个叫“柿子树村”,在雨花台区板桥街道。另外,还有“柿园”“柿树下”“柿子树新河”,它们都是因柿子出名,结果柿子成了地标,村以此得名。

记者采访发现,关于“柿子树村”地名由来,说法很多。现代快报记者查阅《南京地名大全》发现,这个地方古代曾经是个斗鸡场所。因为有只雄鸡在树下斗死了外

地雄鸡,乡亲们就称此地为“死鸡树”。后来建村,就沿用死鸡树名,久而久之“死鸡树”讹传为“柿子树”。而另一个说法,更具神话色彩。相传抗战期间,村里一只雄鸡斗死了日本人带来的洋雄鸡。日本人气得将死鸡远远扔去,恰好挂在一棵树上,人们就称这棵树为“死鸡树”,进而以此命名这个村子,后来变成了“柿子树村”。

南京第三季度最新命名的“柿子树街”就在雨花台区这个“柿子树村”内。“因为在柿子树村境内,所以用了这个名字。”雨花台区地名办的工作人员表示,目前这条路还在修建,估计年底可以通行。

南京还有不少“水果”地名

随着天气转凉,水果摊上秋枣逐渐多起来。而南京“枣”的地名

多达12处,“枣园”“枣林庄”“枣林村”“枣树陈”,无一不是因枣树多而得名。其中,最有意思的是六合马集镇河王村的“枣树林”。不过,这里的“林”不是指树木,而是指姓氏。清末,林氏三兄弟从福建迁到六合,看到房屋周围有枣树,就加上自己的姓氏命名了。

南京的“水果”地名还有不少。苹果、葡萄、桃这些日常水果,基本都能找到,比如,苹果园、葡萄滩、桔子洲、樱桃园等。桃花、桃花坞、桃花涧、桃园村、桃园居、桃园人家、桃叶渡、桃红村……粗略计算,含桃的地名就有22处。其中,单“桃园”一个地名,南京至少15处,栖霞、江宁、浦口、六合、溧水、高淳都有。南京人对桃的热爱,可见一斑。吃货们不妨去实地探访,摘新鲜水果享美食。

相关新闻 到河西办事,注意这两个地名

南京市档案馆日前在位于梦都大街的新大楼向公众正式开放。这座新大楼叫啥名?在2014年第三季度南京市地名命名公告里,记者找到答案,这座楼叫“档案方志楼”,为南京市档

案馆、方志馆存放资料用。此外,还调整“新城大厦”地名范围,将位于建邺区庐山路西侧、建邺大厦和新安江街北侧、江东中路东侧、牡丹江街南侧的建筑群,整体命名为“新城大

厦”。该建筑群共有5座办公楼,包括新城大厦一期(E座)为市级机关集中办公楼,共30层;还有新城大厦二期为政务服务中心和市级机关集中办公楼(4座19层)。



项目招投标到底怎么回事?12345话务员的工作是咋样的?昨天,南京市政务服务中心举行成立3周年公众开放日活动,邀请市民代表、媒体代表等30多人,参观办事窗口、观摩公共资源交易开评标,并客串12345话务员,零距离体验一次特别的“政务游”。

市政务服务中心公众开放日 市民代表客串12345话务员



市民代表体验接听热线

网上留痕。

“整个看起来,和我之前想象的不太一样,觉得蛮公正的。”市民代表惠雯说,她在企业工作,一直觉得项目招投标挺神秘。

角色更换 市民代表客串12345话务员

12345热线电话那头话务员平时的工作节奏是咋样的?开放日邀请市民代表客串12345话务员。

“您好,这里是12345政府服务热线,请问有什么可以帮到您?”市民代表王月第一个自告奋勇来客串,在认真了解接热线的流程和注意事项后,她就正式“上岗”了,接起电话来挺娴熟。原来有一位市民想了解甲乙肝疫苗的接种情况,在工作人员的指导下,王月迅速地将电话转至南京市卫生局。

“我的日常工作就包括回复12345工单,这次来就想体验他们的流程。”王月是铁心桥街道城管,接听后感慨地说,“今天接听了电话,觉得话务员挺不容易的。”

据了解,南京市12345政府服务热线呼叫中心实行24小时人工接听市民来电。截至10月27日,共呼入来电449万余个,承办单位办结工单126万件,综合满意率达95.27%。平均每天的电话量稳定在3500—4000个左右,最多时大约有1万个。

现代快报记者 鹿伟文
现代快报记者 李雨泽 摄

招投标很“神秘”? 交易服务全过程网上留痕

这次开放日的第一项内容就是观摩市政项目开标会。某区的政法大楼风热泵和空调机组采购,需要在公共资源交易中心完成招投标。

上午9点半,公证人员宣布开标。5家投标单位已提前在网上递交标书,并拿到专属的密码卡。只有当这张密码卡和招标人手中的密码卡同时启动,标书才能开启,各家的报价、品牌、交付时间等被逐一宣读。

当开标一系列流程走完,不远处2楼的封闭评标区里,6位前期随机抽取的专家和招标单位代表就开始浏览5家单位的标书,并打分。“进入评标区要通过指纹识别,专家们都上交手机等通讯工具,与外界隔离。”工作人员说。交易服务全过程

多国科学家 发现灵芝抗肿瘤奥秘

在悠久的历史长河中,灵芝一直被认为是具有“起死回生”等神奇功效的“仙草”。现代科学研究证明,灵芝含有灵芝三萜、灵芝多糖、灵芝多肽等多种有效成分;具有广泛的抗肿瘤、免疫调节、排毒护肝、抗辐射等多方面的药理作用。

近十年,世界科学家对于灵芝的研究,越来越集中到其微观领域,尤其是对灵芝三萜的研究。而随着灵芝生物制剂对灵芝三萜的集中萃取,我国对灵芝的研究已经深入到分子水平,走在了世界的前列,这也引起了各国科学家对我国灵芝抗肿瘤制剂的广泛关注。

2003年2月,法国科学

院院士暨分子肿瘤专家 Amu 教授来到中国,带来对我国自主研发的灵芝生物制剂——中科灵芝孢子油的病理实验结果:灵芝孢子油中的大量灵芝三萜可提高肿瘤治疗和康复期的免疫能力,避免手术切口感染,促进愈合,减少化疗和放疗带来的毒副作用,如:呕吐、脱发、白细胞减少、失眠等。抑制残存的肿瘤细胞,尤其是肿瘤复发的根源 G₀ 期肿瘤细胞,加快新陈代谢增加体力,使患者尽快康复。

2010年,加拿大多伦多大学教授杨柏华关于灵芝孢子油抑制肿瘤干细胞研究取得突破性进展。杨柏华所在实验室证实灵芝孢子油能诱导多种肿瘤细胞死亡。其最新研

究表明,灵芝孢子油还能选择性诱导肿瘤干细胞死亡,但对正常细胞没有任何影响。

美国印第安那波利斯癌症研究实验室科学家丹尼尔博士则指出:灵芝所含的高度氧化的羊毛甾类衍生物—灵芝总三萜类,即灵芝孢子酸及其衍生物(灵芝孢子油)确有抗肿瘤、抗炎症的积极属性。针对这一学术成果,世界杂志《分子科学》进行了详细的报道。并进一步指出:含有灵芝酸 F 的灵芝总三萜部分在体外实验中发现可限制肿瘤血管形成。灵芝酸 X 可以激活细胞外信号调节激酶和双特异性激酶,从而诱导肿瘤细胞凋亡,促使人类肝癌细胞的死亡。

灵芝孢子油组方 深受肿瘤患者青睐

首个获国家专利的抗肿瘤产品“中科灵芝孢子油”与另一种抗肿瘤制剂——爱特(AT)配成组方后又一次获得国家专利,此组方可以增强中科灵芝孢子油的抗肿瘤疗效,深受肿瘤患者青睐。

放疗是肿瘤临床治疗的基本手段,临床应用十分

广泛但在杀灭肿瘤细胞的同时也会杀死人体正常细胞,会出现恶心呕吐、脱发、白细胞下降、肝功能受损等副作用。临床发现,在放疗期间配合使用灵芝孢子油组方,毒副作用明显减轻,白细胞正常。据了解众多肿瘤患者在治疗和康复期都在服用中科灵芝孢子油组方,他们中

有很多顺利度过五年康复期从而走向临床治愈。许多已经康复的患者还热心的向新病友推荐这个组方。

“在我们这里,中科灵芝孢子油组方是最受欢迎的,肿瘤患者用后普遍反映很好,还会介绍同病房的人服用”,位于中央路131号的中科灵芝专卖负责人说。

中科科

中科灵芝孢子油

限时优惠 买5送1 买10送3

11月2日前

中科灵芝 10项核心专利

- 一种富含灵芝孢子油的中药抗肿瘤制剂及制备方法(PCT国际专利) 201108586-7
- 一种增强灵芝孢子油抗肿瘤疗效的中药组合物 ZL 2004 1 0014120.3
- 一种抑制肿瘤的中药复方制剂及其制备方法 ZL 2004 1 0065736.3
- 一种抑制肿瘤的复合真菌中药口服制剂及制备方法(AT)ZL 03 1 12703 7
- 一种灵芝孢子的超临界加工方法 ZL 99 123952.0
- 一种灵芝三萜类成分的提取方法 ZL 2009 1 0024957.9
- 一种灵芝孢子多糖的提取方法 ZL 03 1 31837.1
- 一种灵芝孢子多糖的精制工艺 ZL 2006 1 0097229 7
- 一种富含三萜类的灵芝孢子油类制剂加工方法 ZL 2006 1 0086075.1
- 灵芝孢子粉片及制备工艺 ZL 2006 1 0040558.8



科学带来健康

南京中科药业 出品

中科健康网:www.zhongke.com

国食健字 G20100316 苏食健广审(文)第 2013120145 号
国家食品药品监督管理局 本品不能代替药物 不适宜人群:少年儿童



中科·中国医药网



天家·中国医药网

咨询热线:025-83223131 中科灵芝专卖地址:南京市中央路131-1号